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Loče pri Poljčanah. Kot že v našem listu 
sporočeno, se je v nedeljo 20. t. m. vršila v 
proslavo enoletnega obstoja občinskega društva 
RK božičnica, prilikom katere je bilo obdaro­

vanih s čevlji, perilom, oblekami, nogavicami 
in urugim okoli 90 šoloobveznih revnih otrok. 
Nad vse ganljiv je bil prizor, ko se je po lepi 
deklamaciji nadarjene učenke, po predhodnem 
odpetju večno lepe: »Sveta noč, blažena noč« 
dvignil zastor in je predsednik društva Ivan 
šalamon iz Zbelove pozdravi otroke ter vse na­

vzoče, se zahvalil celokupnemu odboru za po­

žrtvovalnost, s katero je bila omogočena v tako 
kratki dobi nabava obširno segajoče obdaritve. 
Glavno zaslugo pri tem pa nosi tudi ravnatelj 
»Drave« d. d. v Mariboru g. Josip Chmelik, ki 
je šel odboru vsestransko na roko ter s svoji­

mi zvezami poleg lepe osebne pomoči v denarju 
omogočil cenen nakup oblek, perila itd. iz pr­

vih virov. Iskrena, iz ust predsednika izrečena 
hvala pa gre tudi onim našim malim, bornim 
posestnikom, ki so se odzvali klicu iz leče na­

šega č. g. župnika M. žičkarja in kateheta č. g 
Modrinjaka ter darovali nabiralcem vsaj po 
eno do dve jajci, ker niso imeli pod streho niti 
dinarja! Taki darovi so pred Bogom gotovo več 
vredni, kakor prispevki v obliki drobtin iz bo­

gataševe polne mize, kot se je predsednik pri 
koncu tudi izrazil. Saj se je dogodil slučaj, da 
so otroci čakali dobre četrt ure pri vratah do­

bro znane, gmotno dobro stoječe osebe, ki uži­

va od strani države še lepo pokojnino, katero 
moramo mi davkoplačevalci nositi, zafrkacijo: 
»Za take reči jaz nimam denarja«, šli so po­

tem ti otroci k borni koči, kjer so pa dobili na­

mesto denarja, ki ga ni bilo pod streho, pa pet 
jajc! Naj bi ta oseba bila gledala veselja ža­

reče obraze in oči nedolžnih otrok, ki so bili 
obdarovani potem s požrtvovalnostjo odbora, in 
gotovo bi se taki primeri ne bili pripetili. Od­

bor se še enkrat zahvaljuje vsem tem potom in 
prosi, da prilikom prihodnjega občnega zbora, 
ki se bo vršil tekom januarja, pristopijo občani 
v to samaritansko društvo, ki ne gleda ne na 

levo in ne na desno, +emveč ima edino le pred 
očmi dobrobit in usmiljenje do svojega bližnje­

ga. Če bo društvo imelo svojo trdno podlago­

bo božičnic^ prihodnje leto še lepše izpadla. 
Loče pri Poljčanah. Smučali bi se že radi, 

a se nimamo kje. Proti Suhadolu pa gradimo 
novo cesto. Ce bo ugodna zima in kaj kredita, 
bo šlo tudi delo lepše izpod rok. — Pred krat­

kim smo vodovodne cevi odkopali Nekateri so 
jih hoteli videti in so s svojo radovednostjo do­

segli, da sedaj vsak od daleč ve, kje so zako­

pane, ker se je na novo nametana zemlja nanje 
vsedla. Pa bo tudi tako prav. — Miklavž nas 
ni v preveliki meri obiskal. Ta najpridnejši so 
dobili šibo, drugi pa dolg nos. Toda Božiček je 
preteklo nedeljo po večernicah v šoli obdaroval 
našo najrevnejšo deco. Priporočamo mu le, da 

"si naj drugič najame večje denarno posojilo, če 
nima drugega kredita. Pa tudi za te darove, ki 
jih je prinesel, lepa hvala! — Dovolj! Drugič 
več! Vsem veselo novo leto! Basta! 

Sv. Križ pri Rogaški Slatini, še samo par dni, 
pa smo že v novem letu 1937. ejotovo vidimo vsi 
v novem letu veliko svoje sreče, imamo dobre 
upe in nade. O, da bi Vsemogočno novo rojeno 
Dete blagoslovilo in uresničilo naše želje. Ta te­

den je najbolj primeren, da smo na delu za do­

bro krščansko čtivo. Predragi gospodarji: če vam 
kateri izmed naših prosvetnih delavcev potrka 
na vrata, prosimo, odprite mu jih z veselim sr­

cem. Ko vam bo priporočal dobro krščansko čti­

vo, zlasti ^Slovenskega gospodarja«, ne zaprite 
svojega srca. »Slovenski gospodar« bi moral biti 
v vsaki naši krščanski hiši tedenski gost. On 
vam je v najtežjih časih najboljši prijatelj in 
učitelj. Prinaša vam novice, poučne članke, do­

pise, razvedrila, inserate, posebni pouk za naše 
gospodarje, vprašanja in odgovore, sejmska po­

ročila in mesečno prilogo slik. Vse to stane let­

no samo 32 Din. Zraven so še pa celoletni na­

ročniki in lastniki stanovanjskih hiš v slučaju 
požara zavarovani za 1000 Din, kar je tudi v 
nesrečnem slučaju lepa pomoč. Vidite li, kaj vse 
vam naklanja »Slovenski gospodar« za tako ma­

lenkosten denar. Vsi morebiti izgovori bi bili 
neopravičeni. Naše geslo je in mora biti: V vsa­

ko krščansko hišo »Slovenskega gospodarja«! 


